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 یین عدد احاطه گری و محاسبه آنکران پا

 : گراف و مدلسازي 2فصل 

 مدل سازي با گراف )احاطه گري(  2درس 

 كران پايين عدد احاطه گري و محاسبه آن  بخش سوم 

 : معرفي يك فرمول 

 گراف شکل مقابل: 

 چند رأس دارد؟ -1 

 درجه هر رأس چند است؟ -2 

 3-  چند است؟ 

 كند؟هر رأس چند رأس را احاطه مي -4 

 باشد، رأس ماكزيمم اگر در گرافي درجه ماكزيمم  -5 

 كند؟چند رأس را احاطه مي 

 شود؟ميرأس احاطه  2آيا گراف بالا با  -6 

 حداقل تعداد رأس براي آن كه گراف بالا احاطه شود چند است؟ -7 

 

http://www.ino.school/


                                                                         سته                                      ریاضیات گس

www.ino.school    سخت نگیر، یاد بگیر 

  گري : در گراف كران پايين عدد احاطهG  باn  رأس و درجه ماكزيمم  يك

nبرابر است با  كران پايين براي  
  + 1

nيعني   
 

  + 1
 

 

را حساب كرده  در هر گراف، ابتدا كران پايين  كاربرد : براي بدست آوردن 

گر است يا اي با آن تعداد عضو احاطهكنيم آيا مجموعهسپس بررسي مي

 كنيم تا به پيدا شده اگر نبود اعداد بزرگتر را چك مي خير؟ اگر بود كه 

 برسيم.

 

nهاي نكته : در گراف nP ,C گري با كران پايين برابر است:عدد احاطه 
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